



發行- -屏教大體育系學會

系主任：林瑞興

指導老師：林春鳳

會長：邵御翔

總編：林宜蓁 夏映竹 陳映璋

編輯：體育系學會文書股

指導單位：體育系



大專田徑錦標賽



(中央社記者蕭保祥台北 6 日電)大專田徑錦標賽今天進行鐵餅項目，

入選廣州亞運國手的女子選手李文華，奮力擲出 57.19 公尺，一口氣改寫全國紀錄，並且有機會在亞運奪牌。

就讀屏東教育大學的李文華，去年 12 月在香港東亞運擲出破全國紀錄的 55.35 公尺，順利奪得銅牌，今天更是將個人與台灣紀錄推向新高，奮力擲出 57.19 公尺，這是李文華生涯第 12 次打破全國紀錄。

中華田徑協會秘書長王景成表示，如果李文華能在廣州擲出 58 公尺以上的成績，有機會幫台灣奪下 1 面田徑獎牌。

將滿 21 歲的李文華身高 180 公分、體重 120 公斤，身材條件相當不錯，經過近 1 年的苦練後，成績進步 1.84 公尺，成長幅度令人驚訝。李文華表示，很希望在亞運奪牌，父母親最大的心願也是讓她成爲優秀運動員。991106
(中央社檔案照片)

十一月份壽星



張家瑋

謝維駿

林以昇

何主偉

吳珮儀

張琬如

古崎



呂宜苓

黃苓護

康念慈

楊雅如

潘慧琪

吳建慰

蔡昀澂





林冠竹

張家隆

陳柏勳

尤韋城

黃昱焜

田明裕



蘇祐民

周志鴻

黃欽鳳

李國鴻

蔡宗珉

黃健維



陳嬾伊

蔡佩芳





亞運中華代表團慶功 吳揆頒發國光獎章

行政院長吳敦義今天(29日)晚上出席第16屆亞運代表團返國歡迎餐會，向所有代表團成員道賀，並頒發國光獎章給奪牌選手，期勉他們再接再厲為國爭光。

本屆廣州亞運，中華台北代表團一共摘下13金16銀38面銅牌，總獎牌數67面，在所有參賽國家中排行第5，創下1998年曼谷亞運以來最好成績，表現亮眼。行政院長吳敦義29日晚上特別設宴款待所有辛苦的代表團隊職員以及教練、選手，向他們表達祝賀與敬意。同時頒贈國光獎章給奪牌選手，累積總計將發出高達新台幣2億550萬的國光獎金。

吳敦義表示，台灣選手在這次亞運中的傑出表現有目共睹，唯一的遺憾就是跆拳道選手楊淑君被誤判失格事件，他肯定體委會主委戴淵齡與代表團成員在第一時間出面維護國家尊嚴與選手權益，也再次強調政府一定會幫楊淑君爭取公道。吳敦義說：『(原音)雖然在亞跆協有表達歉意，但是依然還未能完全符合我們維護國家尊嚴、確保選手權益的立場！所以我們現在一方面向亞奧會正式提出申訴，未來也保留向國際仲裁庭提出要求的立場。』

慶功宴上，楊淑君依舊是矚目的焦點。談到整個事件以及最近接受韓國媒體採訪遭斷章取義的談話，楊淑君又紅了眼眶，她說，如果事情最後不了了之，往後恐怕還會有更多學弟妹遭遇同樣的對待。楊淑君說：『(原音)如果最後這件事真的不了了之，我覺得對以後學弟妹出去比賽真的會有很大的影響！畢竟我們明年世錦賽也在韓國，下屆亞運也在韓國，那我覺得如果這件事情不解決，他們可能會覺得我們中華台北就會有作弊行爲，以後比賽他們是不是也會覺得「你們是不是也會作弊或是怎麼樣」，可能也會提出疑問，那以後還不是有學弟妹會發生同樣的事情，我們台灣也不樂見有這樣的情況發生吧？』

廣州亞運拿下好成績之後，接下來要面對的就是2012年倫敦奧運，吳敦義勉勵選手們再接再厲，最好充分準備，繼續為台灣爭光。

資料來源：

奇摩新聞 <http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/101129/58/2i2uj.html>

